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ПЛАН РОБОТИ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА (ПРОБЛЕМНОЇ ГРУПИ) 

НА 2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

Назва: Природно-заповідні території 

Науковий керівник: доц., к.б.н.  Мирза-Сіденко В.М. 

 

Мета: ознайомлення студентів із основами організації та функціонування заповідної 

справи в світі та Україні, класифікаціями заповідних територій і об’єктів, основними 

функціями, завданнями, функціонально-територіальною структурою та особливостями 

просторової організації мережі окремих природо-заповідних територій у світі,  в Україні, 

на територіїї Кіровоградської області. 

Студенти повинні засвоїти: 

 основні принципи та засади організації і функціонування заповідної справи; 

 нормативно-правове забезпечення природно-заповідного фонду України; 

 міжнародну та національну класифікацію заповідних територій та об’єктів; 

 функції, завдання та функціонально-територіальну структуру основних 

категорій заповідних територій; 

 особливості просторової організації мережі природно-заповідного фонду 

України і мережі заповідних територій найвищого рівня світу; 

  історію формування, структуру та просторову організацію природно-

заповідного фонду Кіровоградської області та свого адміністративного району чи міста, 

проблеми та перспективи розвитку. 

 

Календарний план роботи: 
 

№ Назва і вид роботи Термін виконання 
1 Доповідь з презентацією : Природно-заповідний 

фонд Кіровоградської області 

вересень 

2 Доповідь з презентацією : РЛП «Світловодський» 

(Кіровоградська область) 

жовтень 

3 Доповідь з презентацією : Великовисівський 

регіональний екокоридор у складі національної 

екомережі 

листопад 

4 Доповідь з презентацією : Охорона вулканоїдів у 

складі ПЗТ 

грудень 

5 Доповідь з презентацією : Ліси у складі ПЗТ України лютий 



та Кіровоградської області 

6 Доповідь з презентацією : Інгульський екокоридор у 

складі національної екомережі 

березень 

7 Доповідь з презентацією : РЛП « 

Веселобоковеньківський ім. М.Л. Давидова» 

(Кіровоградська область) 

квітень 

8 Підведення підсумків, планування роботи на 2022-23 

н.р. 

травень 
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